

Medienmitteilung

Ort, Datum	Brugg, 10. April 2024
Thema	Öffentliche KMU-Messe: Tischmesse Brugg Regio 2024
Bilder	www.bruggregio.ch/tischmesse > Galerie

Entdecken Sie die Vielfalt der KMU-Landschaft am 30. April im Campussaal Brugg-Windisch

Erleben Sie die beeindruckende Vielfalt an Unternehmen an der diesjährigen Tischmesse Brugg Regio im stilvollen Ambiente des Campussaals Brugg-Windisch. Am 30. April laden wir Sie ein, das faszinierende Spektrum innovativer Firmen aus den unterschiedlichsten Branchen zu entdecken und sich von ihren neuesten Produkten und Dienstleistungen inspirieren zu lassen. Tauchen Sie ein in eine Welt voller kreativer Ideen, während Sie neue Kontakte knüpfen und bestehende Geschäftsbeziehungen vertiefen. Der Eintritt ist kostenlos.

Die Tischmesse Brugg Regio, organisiert von Brugg Regio Standortförderung in Zusammenarbeit mit KMU Region Brugg und AIHK Region Brugg, präsentiert stolz 55 innovative Unternehmen, die ihre neuesten Produkte und Dienstleistungen vorstellen. Dank der grosszügigen Unterstützung unserer Hauptsponsoren, darunter die Aargauische Kantonalbank, Emil Baschnagel AG, General-Anzeiger, OBT AG und Weibel Druck AG, ist der Eintritt sowie der Apéro kostenfrei.

Networking in stilvollem Ambiente

Der Event beginnt um 15:30 Uhr mit einem exklusiven Networking und Aufbau, der ausschliesslich für die Ausstellerinnen und Aussteller reserviert ist. Ab 16:30 Uhr öffnen sich dann die Tore für Gäste und Publikum. Wir freuen uns besonders, Ihnen ein herzliches Grusswort von Barbara Horlacher, der Vizepräsidentin von Brugg Regio, ankündigen zu dürfen. Nach dem Grusswort laden wir Sie ein, den Aperitif zu geniessen und in angenehmer Atmosphäre spannende Gespräche zu führen.

Eventdetails:

Datum: 30. April

Ort: Campussaal Brugg-Windisch Zeit: ab 16:30 Uhr bis 19:30

Eintritt: Kostenlos, keine Anmeldung erforderlich

Besuchen Sie unsere Website für weitere Informationen:

www.bruggregio.ch/tischmesse

Wir freuen uns darauf, Sie an der Tischmesse Brugg Regio begrüssen zu dürfen und gemeinsam eine inspirierende Veranstaltung zu erleben.

Brugg Regio Standortförderung

Thilo Capodanno Telefon 056 560 50 00

E-Mail: thilo.capodanno@bruggregio.ch